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Til alle i ejerforeningen Poul Buås Vej 30 -36, 9000 Aalborg. 

 

Referat af generalforsamlingen d. 06. 04. 2011 

1. valg af dirigent og referent:   Rune  blev valgt som dirigent og Bente blev valgt som referent. 

2. bestyrelsens beretning:  Der er ikke sket så meget i det forløbne år, vi har haft en arbejdsweekender 

hvor der var rimeligt fremmøde ca. 50% . Vi fik malet soklen, rep.  af trappen ved nr. 36. Fået skiftet en 

ventil i varmerummet, den har støjet i mange år 

Der har været problemer med det varme vand især i nr. 30, men efter der er blevet skiftet blandingsbatteri  

?  hos frisøren er problemet åbenbart løst, der er ikke fundet ud af hvad problemet var. 

 Vaskerummet fungerer meget godt med køb af vaskekort 1 gang om måneden, eneste kommentar er at 

der fremover kun må bruges flydende vaskemiddel, af hensyn til personer med allergi og at 

vaskemaskinerne håndterer vaskepulver dårligt, derfor vil der i nær fremtid blive sat lås på, så der kun kan 

bruges flydende vaskemiddel. 

 Så er der mange nye beboere, især unge mennesker hvor det er forældre køb lejligheder. Det har medført 

en del klager fordi husordnen ikke bliver overholdt. Når der holdes fest skal der opslag op i alle opgange, 

høj musik, støvsugning etc. etc. efter kl. 22 på hverdage er ikke i orden, tag hensyn til dine naboer, 

husordenen skal overholdes. 

 Hundeluftning i gården er ikke i orden, især hvis efterladenskaber ikke bliver samlet op, men problemet er 

tilsyneladende løst. 

 Der har været problemer med kloarken i nr. 36, den er nu repareret. 

 Så skal der indskærpes:   Du / I skal rydde op efter dig / jer selv, der skal  ikke efterlades malerester og 

lignende affald ved papircontaineren, opbevaring af bildæk, cykeldæk og andre ting i kælder/ loftsrum  etc. 

er ikke tilladt. Ryd op  ! for der kommer ikke nogen og rydder op efter dig/ jer. 

Der bliver smidt husholdningsaffald i vores flaskecontainer, så der bliver igen sat skilt op.  

Containeren  må kun indeholde glas og flasker, vi får penge til ejerforeningen for de flasker der bliver 

afleveret så vær med til at bevare systemet . Problemet skyldes at nye beboere i ejendommen overfor ikke 

kan finde deres affaldscontainer, 

3. Forlæggelse af årsregnskab med revisors påtegning til godkendelse.  

 Der var skriftlig spørgsmål i årsrapporten 2010, fra revisionspartnerselskabet Nielsen og Christensen   vedr. 

valg af formand og næstformand  iflg.  vedtægternes § 8. Det bliver herved oplyst til revisionsselskabet 

Nilsen og  Christensen  at, formand en for E.J.F. Poul Buås Vej 30 – 36 er:  Jens Andersen og at der ikke der 

er ikke valgt en næstformand. 
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Der var spørgsmål  ang. driftskontoen:  om den kunne deles op i to, en grundfondkontokonto og en 

driftskonto. Vi har før haft kontoerne delt men det er besluttet på en GF. for flere år siden at slå de 2 konti 

sammen .  Denne beslutning  kan  til enhver tid ændres på en generalforsamling hvis ændringen kommer 

som et forslag. 

Grundfonden der også er en vedligeholdelses konto, hvis der skal bruges af den skal det vedtages på en 

generalforsamling. Bestyrelsen må råde over budgettet og det må ikke overskrides. 

For meget indbetalt lån er fordi ydelsen bliver overført 1 dag før pengene er disponible. 

Når der fraflyttes er det vigtigt at oplyse om ny adr. så man har mulighed for at få varmepenge til bage 

En af bestyrelsen opgaver i år bliver at få vedtægterne gennemgået og ændret, bla. Så ejerpantebrevene 

bliver forhøjet ved salg, det kan Bente, Spar Nord rent adm. kan være  behjælpelig  med. Det er også 

ønskeligt at ejerpantebrevene bliver mere ensartede. Der kan vi bruge advokaten der er tilknyttet Spar 

Nord. 

Side 10 kan man aflæse ud for ens lejligheds nr. andel  af  restgæld,   samt under  andel af renter hvor 

meget der kan trækkes fra på selvangivelsen, man skal selv sørge for at indberette til Skat. 

Regnskabet blev gennemgået og godkendt. 

4. Forelæggelse af budget til godkendelse. 

Forslag til forhøjelse af  fællesudgifter   pr.  01.01.2011 med total kr. 50.000,00 pr. år.  Forhøjelsen blev 

vedtaget og  træder  i kraft pr. 01.05.2011 og vil blive trukket med tilbagevirkende kraft fra 01.01.2011. 

Budgettet blev gennemgået og godkendt. 

5. Valg af revisor. 

Statsautoriseret Revisionspartnerselskab, Nielsen og Christensen blev valgt, men bestyrelsen indhenter 

tilbud fra anden revisor til næste G.F. 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

Jens blev genvalgt som formand, Bente blev genvalgt som alm. bestyrelsesmedlem. 

Der skulle vælges 2 suppleanter. Majbritt blev valgt som 1. suppleant og Birla blev valgt som 2. suppleant. 

7. arbejdsdage. 

Bestyrelsen forslå d. 7. og 15. maj, der bliver sat opslag op med arbejdsopgaver. Udeblivelse koster stadig  

kr. 700,00. Man behøver kun at møde op den ene af dagene. 

8. Forslag/ vedligeholdelse jf. § 4. 
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• Pudsning og maling af væg i baggården. Der bliver indhentet tilbud fra mure til oppudsning af 

murene  excl. maling som vi selv kan gøre. 

• Der er forbud mod hundehold, dette skal tages op og vedtages hvert år på G.F. hvis ikke vi får 

ændret vedtægterne. 

• Det nuværende storskraldsrum  er ledigt og kan lejes for kr. 150,00 pr. måned. , Interesserede skal 

henvende sig til Jens. 

• Ejerforeningen er interesseret i at købe garagerne. Bestyrelsen går videre med at forhandle pris 

med Jørgen. 

9. evt. 

Der var ingen punkter under evt. da punkterne løbende blev behandlet under G.F. 

G.F. sluttede med indtagelse af sodavand og hjemmebagte boller 

  

 

   

 

 

 

 


